
1. Vypracujte následující cvičení z cvičebnice (tam kde to je možné, stačí uvést číslo věty a chybějící slovo, není nutné vše přepisovat!)

· Str. 11/cv. 14, 15
· 12/19
· 13/20, 22
- 	14/26, 27

2. Přeložte
[bookmark: _GoBack]Dvě mladé arabské ženy si vyberou datle. Bílý obchodník, šedivý a unavený, se na ně usměje přes svůj rodící se plnovous. Plnovous je spíše sůl než pepř. Jeho oči jsou světlé a jeho tvář vrásčitá, jako je tvář námořníka. Obě ženy zaplatí a zmizí.
Bílý mladík v teplákové soupravě a černých teniskách si žádá kilo mandarinek. Čtyři datle spadnou ze stánku a rozplácnou se na špinavém chodníku. Při odchodu na ně mladík šlápne, zastaví se a asi váhá, zda je má sebrat, nakonec ale odejde.
Objednám si své třešně. Starý běloch naplní papírový sáček a dívá se za vzdalujícím se mladíkem, co rozšlápl ty datle. Stařec zabručí a v touze urazit bílého mladíka paroduje akcent, který mu přijde jako africký: ten bílej blbeček!
(Bessora, 53 cm)
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